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endsDatasg

dwVar

dwVar

dbVar

dataparasegmentDatasg

3003

1002002

51

,

""
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        -- -- -- --         ))))1111((((يك يك يك يك         

        ....ها و تبارهاها و تبارهاها و تبارهاها و تبارها    ها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروت    برتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانش: : : : ))))عععع((((امام عليامام عليامام عليامام علي

  كدام است؟) مبنا(bباشد  43)(bبرابر 13)(bو  3)(bاگر حاصلضرب دو عدد .1

  10. د  9. ج  8. ب  6 .الف  

2. MSB  چه مقداري است؟ 2اعداد منفي در روش مكمل  

  .به عدد بستگي دارد. د  2 .ج  1 .ب  0. الف  

  چه محدوده اي از مقادير قرار مي گيرد؟ worddoubleدر يك .3

12تا  -312.ج  32767تا  -32768.ب  137تا-128.الف  
31

  527664تا  - 52665.د  −

  )2در روش مكمل ( مي باشد؟ -3تي عدد كدام عدد زير، مقدار نمايش دو باي.4

  65532.د  H 3 FFF. ج  65533.ب  H 8003. الف  

  كيلو بايتي چند پاراگراف دارد؟ 64يك سگمنت .5

  4.د  2048.ج  64.ب  4096. الف  

  كدام است؟  3varآدرس فيزيكي متغير .6

316.الف   +
*

ds  

416.ب   +
*

ds  

516.ج   +
*

ds  

616.د   +
*

ds  

  :MOV؟ در دستور نيست كدام گزينه صحيح.7

  .طول عملوندهاي منبع و مقصد بايد يكسان باشد.الف  

  .انتقال از حافظه به حافظه ممكن نيست. ب  

  .ديگر ممكن است سگمنت به ثباتثبات سگمنت  انتقال. ج  

  .ن نيستانتقال يك مقدار ثابت به ثبات سگمنت ممك. د  

  )dw= نوع داده : توجه ( كدام آدرس صحيح است؟) ستون 6سطر و  4با ( براي دستيابي به عنصر سطر سوم و ستون دوم از ماتريس زير .8

)(( 1364 dupdupdwMatrix  
  Matrix+26 .د  Matrix+32 .ج  Matrix+13 .ب  Matrix+18.الف  
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cxaxadd

bxmul

bxaxmov

axcxmov

axmul

bxmov

axmov

,

,

,

,

,

24

23

clalshr

clmov

,

,2
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         -- -- -- --                ****        
        -- -- -- --         ))))1111((((يك يك يك يك         

  دستور تقسيم روي كدام فلگها تاثير مي گذارد؟.9

  OFو   CF.د  OF. ج  هيچ فلگي.ب   CF. الف  

سوالات به هم مرتبط نبوده و همه از وضعيت مفروض . پاسخ دهيدكه در زير ارائه شده اند مقادير ثباتها  با توجه به    12121212تا تا تا تا 10101010به سوالات *

  .زير اجرا مي شوند

1111111110000000

000000010111111110101011

==

===

dlbh

chclal

,

,,
  

  نتيجه دستور مقابل چيست؟ .10

                                                    

000101010. الف   == cfal 111101010. ب  , == cfal ,  

100101010. ج   == cfal 011101010. د  , == cfal ,  

       نتيجه دستورات مقابل كدام است؟  .11
1

1

,

,

alROR

alshl
  

001010110. الف   == cfal 000101011. ب  , == cfal ,  

100101011. ج   == cfal 010101011. د  , == cfal ,  

  ست؟داراي چند ثبات ا 80386دازنده ريز پر.12

   64 .د  16   .ج  8.ب  32.الف  

  باشد، برنامه زير چه چيز رامحاسبه مي كند؟ )24و  23با طول هاي ( طول دو ضلع يك مثلث قائم الزاويه BXو  AXاگر .13

  مساحت مثلث. الف  

  محيط مثلث. ب  

    مربع طول وتر. ج  

  طول وتر مثلث.د  

  

  

bxbxXorور مشابه عملكرد كدام دست. 14   است؟ ,

FFFFhbxmov. الف   hbxor.ب  , 0000,  

bxbxsub.ج   FFFFhbxand .د    , ,  
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LiLoop

IaxAddLi

cxcxSub

IaxMov

,:

,

,
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AXDXكدام دستورات، عدد موجود در .15 AXDX(تقسيم مي نمايد؟  2را با حفظ علامت بر  :  AXيعني كلمه كم ارزش در  :

  )است  DXو پر ارزش در 

.الف
1

1

,

,

axRor

dxshr
.ب  

1

1

,

,

axRcr

dxsar
 .ج  

1

1

,

,

dxsar

axRcr
 .د  

1

1

,

,

axsar

dxsar
  

  ؟نيست كاراكتر كنترلي درستيكدام يك .16

  انتقال مكان نما به سطر بعدي:  0Ah. ب  انتقال مكان نما به ابتداي سطر:  0Dh. الف  

  TABانتقال مكان نما به اندازه : 09h. د  TABانتقال مكان نما به اندازه :  0Bh. ج  

  ز اجراي حلقه مقابل كدام است؟پس ا AXمقدار .17

  1.الف  

  65536.ب  

  32768.ج  

  2.د  

  )وقتي شرط درست باشد حلقه پايان مي يابد:  توجه ( كدام يك پياده سازي كد مقابل به زبان اسمبلي است؟ .18

)( 1001000 =>

><

countandsumUntil

Body

repeat

  

 .الف  

:

_

,

_

,

repeatEnd

repeatEndJe

countCmp

repeatEndJa

sumCmp

Body

repeat

100

1000

><

 .ب  

repeatJne

countCmp

repeatJna

sumCmp

Body

repeat

100

1000

,

,

><

 .ج  

:_

_

,

_

,

repeatEnd

repeatEndJne

countCmp

repeatEndJna

sumCmp

Body

repeat

100

1000

><

.د  

repeatJe

countCmp

repeatJa

sumCmp

Body

repeat

100

1000

,

,

><
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2

1

2

01

L

LJmp

kDec

bxdxMov

LJng

kcmpL

,

,:

:

,

1

1

1

L

axInc

LJz

axTest

][,

,

,

,,,

siarralSUB

alMov

siMov

dbArr

25

3

881182713

1

001000001

16

LLoop

bxInc

BbxXORL

cxMov

strbxLea

ScienceComputerdbStr

,][:

,

,

""
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        -- -- -- --         ))))1111((((يك يك يك يك         

  

  در برنامه زيركدام ساختار كنترلي وجود دارد؟.19

whiledo.الف   −   

untilrepeat.ب   −  

  caseswitch)(.ج  

  while.د  

  بعد از اجراي دستورات زير نتيجه چيست؟.20

                                           .افزايش مي يابد ax. الف  

  .تغييري نمي كند ax. ب  

  .زوج خواهد بود ax. ج  

  .فرد خواهد بود ax. د  

  نتيجه دستورات زير كدام است؟.21

063.الف   =−= SFAL ,  

163.ب   =−= SFAL ,  

163.ج   == SFAL ,  

  .و فلكي تغيير نمي كندAL=63.د  

  نتيجه برنامه زير چيست؟.22

"".الف   sciencecomputerstr =                                       

"".ب   Sciencecomputerstr =  

"" .ج   SCIENCECOMPUTERstr =  

"" .د   sCIENCEcOMPUTERstr =  
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bxIdiv

dxdxSub

bxMov

axMov

,

,

,

10

100

−

−

Endm

Endif

naxadd

nnnnfunc

Else

axMov

nIfb

nnnnnmacrofunc

1

5432

0

1

54321

,

,,,

,

,,,,

><

cxPop

axPop

bxPop

cxPush

bxPush

axPush
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                                                                                                      زينه صحيح است؟در مورد دستورات زير كدام گ. 23

  .تقسيم مي شود  bxبر عدد موجود در  axعدد موجود در . الف  

  .خواهد بود  axوباقيمانده در  dxخارج قسمت در . ب  

  .توسعه داده مي شد    cwdمي بايست توسط  axبراي درستي تقسيم  عدد موجود در .ج  

100. د   == axdx ,  

  كدام گزينه در مورد ماكروي زير صحيح تر است؟.24

  .مي تواند خالي باشد ولي بقيه بايد مقدار داشته باشد nlحين فراخواني پارامتر . الف  

     دهدقرار مي AX مجموع هر تعداد دلخواهي ورودي را در.ب  

  .قرار مي دهد AXصفر را در  رمقدا. ج  

  .متر ورودي را محاسبه مي نمايدرامجموع حداكثر پنج پا. د  

  

  

  

  

  

  

302010مقدار اوليه ثباتها به اين قرار است( نتيجه دستورات زير چيست؟ .25 === cxbxax ,,(  

103020 .الف   === cxbxax ,,                    

302010 .ب   === cxbxax ,,  

301020 .ج   === cxbxax ,,  

102030 .د   === cxbxax ,,  
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:

,

Re:

,

,

"",

"Re"

2

1

0

2

1

18

L

Ljne

cxcmp

message

LJne

scasbpneL

strdiLea

cxMov

talMov

cognitionpattendbStr

><
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  چه اهميتي دارد؟در ماكروها  Localاستفاده از برچسبهاي .26

  .نباشند با بيش از يك بار فراخواني ماكرو با خطا مواجه مي شويم Localدر صورتي كه برچسبها .الف  

  .به خوانايي برنامه كمك مي كنند. ب  

  ش مي دهندحجم برنامه را كاه.ج  

  .براي راهنمايي كاربران مورد استفاده قرار مي گيرد. د  
        

  

  

  گزينه صحيح است؟كدام .27

  .يكبار اجرا مي شود   messageبخش . الف  

  .سه بار اجرا مي شود   messageبخش . ب  

  .اجرا نمي شود    messageبخش . ج  

  .چهاربار اجرا مي شود   messageبخش . د  

  

  

        

  

  

  روي دستورات رشته اي چه تاثيري دارد؟ STDدستور .28

  .دشاب شركت كننده در عمليات رشته اي  افزايشي) يا هر دو(   diيا      siمقدار ثبات  تغييرات باعث مي شود. الف  

  .دشاب شركت كننده در عمليات رشته اي  كاهشي) يا هر دو(   diيا      siمقدار ثبات تغييرات باعث مي شود . ب  

  .ندارد  diيا      siتاثيري در مقدار ثباتهاي . ج  

  .صفر  مي نمايد  dfفلگ . د  
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movsb

movswp

strdiLea

strsiLea

cxMov

dupdbStr

icFuzzydbStr

Re

,

,

,

(?)

"log"

2

1

5

112

1
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                                      بعد از اجراي دستورات زير نتيجه چيست؟.29

    

Fuzzystr"" .الف   =2  

"" .ب   LogiFuzzystr =2      

"" .ج          Logimuzzystr =2      

"" .د          LogicFuzzystr =2    

  

  سوالات تشريحي

را محاسبه ) به عنوان مثال يك نمونه در زير رائه شده است(  value2و    value1اي بنويسيد كه مجموع دو متغير  قطعه برنامه.1111

  )نمره 1(.)و يك بخش دو بايتي پر ارزش استحاوي يك بخش دو بايتي كم ارزش  هر متغير: كتهن( قرار دهد، value3نموده، نتيجه را در 
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        )نمره 5/1( . . . . قطعه برنامه اي بنويسيد كه معادل شبه كد زير باشد قطعه برنامه اي بنويسيد كه معادل شبه كد زير باشد قطعه برنامه اي بنويسيد كه معادل شبه كد زير باشد قطعه برنامه اي بنويسيد كه معادل شبه كد زير باشد . . . . 2222
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كاراكتر را با هم مقايسه كرده و در صورت برابري يا عدم برابري پيغام  20به طول   str1و     str1قطعه برنامه اي بنويسيد كه دو رشته قطعه برنامه اي بنويسيد كه دو رشته قطعه برنامه اي بنويسيد كه دو رشته قطعه برنامه اي بنويسيد كه دو رشته . . . . 3333

  )نمره 5/1( ....مناسب را نمايش دهد

يد در اين روال  فرض كنيد آدرس شروع ليست در بي مرتب نماابحرا به روش ) ت اياز نوع ب( روالي بنويسيد كه اعداد يك ليست . 4

ES:DI   نمره 2(.  در اولين خانه اين آدرس قرار دارد قرار داد و تعداد اعداد ليست نيز(        
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